

**『第3版 シチュエーションで学ぶ輸液レッスン』
正誤表**

『第3版 シチュエーションで学ぶ輸液レッスン』（2021年3月20日第1版第1刷）におきまして誤りがございました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2022年8月8日 メジカルビュー社編集部)

頁	誤	正
12 問題7	血漿水： $333 \times 0.2 \approx$ 約70mL増加する。	血漿水： 333 $\times 0.25 \approx$ 約83mL増加する。
29 5行目	血症水	血漿水
78 8行目	ループ利尿薬とサイアザイド系利尿薬は、低カリウム血症、代謝性アルカローシス、高尿酸血症の治療に共通して使われます。	ループ利尿薬とサイアザイド系利尿薬は、 ともに 低カリウム血症、代謝性アルカローシス、高尿酸血症 を招きます 。
138 16行目	高ナトリム血症	高 ナトリウム 血症
223 3行目	アニオンギャップの基準値は 12 ± 4 mEq/L	アニオンギャップの基準値は 12 ± 2 mEq/L
236 13行目	$12 + (32 - 12) = 32$	$12 + (30 - 12) = 30$
242 5行目	尿C濃度	尿 Cl 濃度
272 7行目	TP 8/0g/dL	TP 8.0 g/dL